



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

21 січня 2016 року

№ 16

Про надання дозволу КДНЗ ясла-садок №1 «Теремок» ПМР на передачу в оренду КУ «Комплексний позашкільний навчальний заклад Будинок дитячої та юнацької творчості» ПРР нежитлового приміщення за адресою: м. Пологи, вул. Пролетарська, 172

Розглянувши листи комунального дошкільного навчального закладу ясла-садок №1 «Теремок» Пологівської міської ради від 14.01.2016 №7 та комунальної установи «Комплексний позашкільний навчальний заклад Будинок дитячої та юнацької творчості» Пологівської районної ради від 14.01.2016 №4 про передачу в оренду нежитлового приміщення, загальною площею 519,56 м² за адресою: м. Пологи, вул. Пролетарська, 172, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду державного та комунального майна», Положенням про оренду майна, що належить до територіальної громади міста Пологи, затвердженого рішенням 55-ї сесії 5 скликання Пологівської міської ради від 23.09.2010 № 96, рішенням 23-ї сесії 4 скликання Пологівської міської ради «Про делегування Пологівською міською радою виконавчому комітету міської ради повноважень щодо надання в оренду, відчуження комунального майна» від 01.07.2005 №4 (зі змінами), рішенням 33-ї сесії 6 скликання Пологівської міської ради від 27.06.2013 №1 «Про внесення змін в рішення Пологівської міської ради від 26.08.09 №1 «Про затвердження Методики і порядку використання плати за оренду комунального майна Пологівської міської ради», виконавчий комітет Пологівської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Дати дозвіл комунальному дошкільному навчальному закладу ясла-садок №1 «Теремок» Пологівської міської ради на передачу в оренду комунальній установі «Комплексний позашкільний навчальний заклад Будинок дитячої та юнацької творчості» Пологівської районної ради нежитлового приміщення, а саме: I поверх кімнати №31, 2/3 № 32, №№ 46 – 52, сходи; II поверх кімнати №№ 61- 81, сходи, загальною площею 519,56 м², за адресою: м. Пологи, вул. Пролетарська, 172, для розміщення комунальної установи «Комплексний позашкільний навчальний заклад Будинок дитячої та юнацької творчості» Пологівської районної ради, терміном на 2 роки 11 місяців.

2. Комунальній установі «Комплексний позашкільний навчальний заклад Будинок дитячої та юнацької творчості» Пологівської районної ради

замовити звіт про ринкову вартість нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Пологи, вул. Пролетарська, 172.

3. Головному бухгалтеру комунального дошкільного навчального закладу ясла-садок №1 «Теремок» Пологівської міської ради провести нарахування плати за оренду комунального майна згідно з Методикою.

4. Завідувачу комунальному дошкільному навчальному закладу ясла-садок №1 «Теремок» Пологівської міської ради укласти договір оренди з комунальною установою «Комплексний позашкільний навчальний заклад Будинок дитячої та юнацької творчості» Пологівської районної ради.

Міський голова

Згідно.

Секретар виконкому

Ю.А. Коноваленко

О.А. Ковалевська